



Sveučilišna avenija 4
51 000 Rijeka
Hrvatska

SVEUČILIŠTE U RIJECI

Filozofski fakultet

tel. (051) 265-600 (051) 265-602
faks: (051) 216-099
e-adresa: dekanat@ffri.hr
mrežne stranice: <http://www.ffri.uniri.hr>

KLASA: 121-01/19-01/54
URBROJ: 2170-24-01-19-1

Rijeka, 1. veljače 2019. godine

N A P U T A K

O KORIŠTENJU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA REPREZENTACIJU

Reprezentacija podrazumijeva pravo na korištenje financijskih sredstava za prigodno darivanje i ugošćavanje poslovnih partnera te gostiju Fakulteta.

Poslovnim partnerima smatraju se osobe s kojima postoji poslovni odnos ili se očekuje da će se takav odnos uspostaviti.

Opravljanim troškovima reprezentacije smatraju se troškovi:

- ugostiteljskih usluga (hrana i piće),
- nabave prigodnih poklona i namirnica,
- koji nastaju u svezi s darivanjem i ugošćavanjem poslovnih partnera i gostiju Fakulteta.

Ugostiteljske usluge

Financijska sredstva za reprezentaciju u svrhu podmirenja troškova ugostiteljskih usluga uključuju troškove domjenka, poslovnog ručka, večere ili cateringa koji se organiziraju za:

- sudionike sastanka s poslovnim partnerima i gostima Fakulteta koji imaju poseban značaj za poslovanje Fakulteta
- uzvanike na prigodnom obilježavanju blagdana, obljetnica, manifestacija i drugih važnih događaja, konferencija, međunarodnih sastanaka, potpisivanja značajnijih ugovora te drugih protokolarnih događanja u organizaciji Fakulteta.


Prigodni pokloni i namirnice

Financijska sredstva za reprezentaciju mogu se koristiti za nabavu prigodnih poklona u povodu obilježavanja blagdana, obljetnica, manifestacija, međunarodnih sastanaka, svećanih sjednica, primanja te drugih važnih poslovnih događaja u okviru obavljanja protokolarnih aktivnosti Fakulteta.

Financijska sredstva za reprezentaciju mogu se koristiti u svrhu nabave namirnica koje se pripremaju za sastanke s poslovnim partnerima i gostima Fakulteta, a koji se organiziraju u poslovnim prostorijama Fakulteta

Kao dokaz za ovjeru računa opravdanih troškova reprezentacije potrebno je dostaviti izvještaj o obavljenoj usluzi čiji je sadržaj propisan *Zahtjevom za isplatu troškova reprezentacije (ugošćavanja)*.

Neopravljanim troškovima reprezentacije smatraju se troškovi ugostiteljskih usluga (osim vode, kave, čaja i sokova), nabave poklona i namirnica, smještaja, rekreacije i sl. za zaposlenike Fakulteta tijekom događanja na kojima nisu prisutni poslovni partneri ili gosti te nije ispunjen opisan karakter reprezentacije. Navedeni izdaci, u tom slučaju, smatraju se primicima po osnovi nesamostalnoga rada u naravi (plaćom) i podliježu plaćanju poreza.

Dekan

izv. prof. dr. sc. Ines Srdoč-Konestra